



2008

距北京奥运会
开幕还有
169天**农心杯常昊力擒李昌镐 中国无限接近首冠**

多棱镜

开、闭幕式门票中签人照片和身份信息提交 22 日截止

据新华社电 北京奥组委票务中心昨日发布公告,提示购买北京奥运会开、闭幕式门票的中签人提交照片和身份信息的截止时间为本月 22 日。

北京奥组委票务中心在公告中说,北京奥运会开、闭幕式购票人照片和身份信息采集工作即将截止,尚未提交本人照片和身份信息的奥运会开、闭幕式购票人,尽快到中国银行门票代售网点办理相关手续。据悉,原定上月 31 日的截止时间因我国部分地区遭遇雪灾的特殊情况而延迟到本月 22 日止。如购票者不能按时提交或提交的文件不符合要求,奥组委有权取消相关购票者的购票资格。

28 个项目竞赛主任将全部由中国人出任

据新华社电 北京奥组委体育部部长张吉龙 19 日表示,本着为中国体育培养人才的目的,2008 年奥运会全部 28 个比赛项目的竞赛主任将全部由中国人出任。

张吉龙在参加奥组委部长接待日活动时介绍说:“我们希望奥运会能为中国体育留下一笔遗产,为中国体育培养人才,所以,奥运会 28 个项目的竞赛主任全部由中国人担任。”有外国记者指出中国的马术、自行车等运动水平较低,因而质疑北京奥组委确定的人选能否胜任项目竞赛主任之职。针对这一疑虑,张吉龙表示,所有竞赛主任都是按照相关要求严格挑选出来的,且均得到了国际奥委会及相关单项体育联合会的认可。“我对这 28 位竞赛主任充满了信心。”他说。

東易日盛装饰
中国 500 强最具价值品牌



陈若琳(中)笑傲跳水世界杯



新春钜献 开年大礼

2008年家居设计流行趋势发布会

活动时间: 2月24日14: 30

活动地点: 未来路未来大厦一楼 国际会议厅

活动特邀: 中凯铂宫、森林半岛、普罗旺世、联盟新城、中央特区、阿卡迪亚、顺驰第一大街、绿城百合、康桥华城、金源第一城 十大名盘尊贵业主参加

- 2008年国际家居设计流行趋势权威发布,十种家居表情总有一款适合您;
- 十大楼盘十大样板间现场接待,上百幅实景作品恭候您的鉴赏;
- 100套完整家居样板间现场征集,签约样板间协议,获取整体超值优惠;
- 每小区前5名签约客户,除了享受超值优惠,还可获得一份意外惊喜。

温馨提示:

- ①除了十大小区,欢迎其他小区业主参加该活动,了解08年最新流行趋势;
- ②请您携带户型图参加活动,以便设计师为您提供更具针对性的咨询服务;
- ③了解更多活动信息,请登录东易日盛网站www.hndyrs.com查询。

(活动最终解释权归东易日盛公司所有)

[人物] [体验] [靓品] [特坊]

2008 年 2 月 21 日 星期四 主编 胡田野 校对 刘畅 版式 刘怡辰 A25



常昊再次战胜李昌镐

节:“李昌镐下棋的手好像有点抖啊。”

李昌镐在 131 手开始采取韩国棋手经常采用的“赌胜负”的策略,缠上常昊左下白龙,完全放弃下边黑阵。常昊的应对有些保守,在小官子阶段损失不断,领先优势一点点地被李昌镐缩小。至 288 手,常昊惊险地以半目险胜。

去年 1 月的三星杯决赛中,常昊在十年间首度战胜李昌镐,夺得个人第二座世界冠军奖杯。此次再胜“石佛”,常昊不但获得本人在此届农心杯中 1000 万韩元的“三连胜”奖,更为中国队夺冠扫除了关键障碍。

目前,农心杯决战只剩下三位选手:中国的常昊、古力和韩国的朴永训。今日,常昊将迎战朴永训,如果获胜,中国队将首度获得农心杯冠军。

好运北京·跳水世界杯

中国 16 岁“小丫”内战 陈若琳夺冠

据新华社电 昨日,“好运北京”国际泳联世界杯跳水赛女子 10 米跳台比赛在“水立方”决出金牌。同为 16 岁的中国小将陈若琳、王鑫站上了冠军和亚军的领奖台。陈若琳以 449.35 的总分赢得金牌,王鑫以 405.00 分获得银牌。墨西哥名将埃斯皮诺萨获得第三名。

在上午的半决赛中,陈若琳和王鑫选用同样的难度系数、同样的动作次序出战,并以前两名的成绩进入晚上的女子 10 米台决赛。在决赛中,两人仍然并肩作战,从第一个动作开始,两人在难度系数 3.0 的“向前翻腾 3 周半屈体”中获得了 84 分的相同比分,并列第一。在

完成第二跳“向内翻腾 3 周半抱膝”中,陈若琳动作舒展、入水水花很小,获得了 94.40 的高分。王鑫因表现稍逊一筹得到 84.80 分。在此后的比赛中,陈若琳、王鑫始终保持稳定的发挥,陈若琳在最后一跳“向后翻腾两周半转体一周半屈体”收获了 5 个 10 分,得到 102.00 分的全场最高分,并最终收获了金牌。

在全场观众的欢呼声中,陈若琳微笑着举起了手中的鲜花向观众示意。赛后,陈若琳表示:“我发挥得还可以,只是 207 跳得不太好。我也不知道自己得了多少个 10 分,因为 10 分不是想出来的,而是平时训练努力的结果。”

[高品质家居方程式]
国际化设计·欧洲环保材料·德国ECO生态级工艺·完美客户服务